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Cuvântul lui Dumnezeu la praznicul sfintei Virginia, trâmbiţa lui Dumnezeu 

 
 

 
În cer a fost şi este întreită sărbătoare pentru cele trei zile închinate de Mine, Domnul, peste 

aşezământul Meu cel nou din zilele acestea pe vatra neamului român: întâi ziua de pomenire a 
pecetluirii Sfintei Sfintelor Mele şi a pietricelei albe în mijlocul ei acum douăzeci şi doi de ani, 
apoi ziua sfântului Andrei, apostolul cel întâi chemat de Mine la apostolie şi botezătorul 
pământului român, ucenic pe care l-am avut la această pecetluire a Sfintei Sfintelor Mele, şi, 
iarăşi, astăzi, trâmbiţa Mea Verginica, ziua ei de sobor între sfinţi când a intrat ea între oştirile 
cereşti ale sfinţilor Mei, iar ea este însoţită pentru ziua ei de serbare de mama Mea Fecioara.  

O, au venit puterile cereşti cu candele şi cu miresme sfinte, măi fiilor, şi cu trâmbiţa Mea 
Verginica. Eu, Domnul, şi toţi cei veniţi şi sărbătoriţi vă mângâiem pe voi, căci Verginica a voit 
să-şi ia în cuibul cel de sus acest sufleţel blând şi scump al Meu, că este nevoie şi în cer, măi 
fiilor, e nevoie de mijlocitori, fiilor. Voi sunteţi creştini înţelepţi şi ştiţi tainele şi lucrările Mele 
cereşti. Mângâiaţi-vă acum cu sfinţii, că voia Domnului e cu înţelepciune pentru cele ce trebui-
esc împlinite şi ajutate şi din cer, şi de pe pământ.  

O, nu pot mai mult să Mă las cu greul coborârii Mele acum, că e plăpândă acum vlaga de la 
voi, dar am voit să vă mângâiem, fiilor. Am coborât cu greu, aşa cum s-a putut, şi voiesc să vă 
mângâiem, Eu şi toţi oaspeţii cereşti veniţi la această sărbătoare. Fiţi voia Mea, întăriţi-vă puter-
ile cele pentru Mine, că Eu vă port pe umerii Mei şi ştiu cum să vă port. Staţi strâns legaţi în voia 
Mea şi pentru ajutorul Meu şi al coborârii Mele, de care să aveţi cea mai mare grijă, cea dintâi 
grijă, fiilor.  

Am coborât prin strâmtorare de durere, dar acest scump sufleţel s-a voit aici cu noi pentru 
voi, şi l-am ascultat şi pe el, iar pe voi vă mângâi cu toţi cei din cer. Vă învălui în pacea Mea 
acum, iar voi daţi-vă unii altora mângâierea Mea, pe Duhul Sfânt Mângâietorul, Care vă mângâie 
acum şi vă dă puteri. Trebuie rugăciune, fiilor, trebuie şi de pe pământ, şi din cer, şi să cerem 
Tatălui ajutor sfânt pentru ţara română şi pentru voi şi mijlocitori de la Mine pentru ea.  

Mângâiere las peste voi, mereu, mereu las şi vă spun: Pace vouă! Mângâiere vouă! Eu sunt 
cu voi, căci sunteţi ai Mei. Amin.  

30 noiembrie-1decembrie/ 
13-14 decembrie 2013 


